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Fisa de lucru - clasa a Vll-a
l.
1. a) Solutia reald a ecuatiei 2x+2=6 este egali cu ....
b) Solutia reald a ecuatiei 31.x=62 este egali cu ....
¢) Media geometricd a numerelor % §i 2 este egald cu numdrul natural ....
2. a) Pentru x real diferit de zero, rezultatul calculului [%t + .\‘):(7.() este egal cu numdrul rational ....
b) Rezultatul calculului (2ﬁ -3)(2 3+ 3) este egal cu numdrul natural .. ..
. 3 ., .
¢) Dintre numerele @ = — §1 b= —= mai mare este numarul ....
2 V2
3. a) Desenati un patrulater ABCD.
b) Lungimea indltimii unui triunghi echilateral care are latura de 243 em este egalicu...cm.
¢) Un dreptunghi ABCD are AB= 5V2cemsi BC= V8 cm. Aria dreptunghiului, exprimata printr-un
numar natural, este egald cu ... cm o A
4. In triunghiul ABC, din figura aliturati, misura unghiului BAC este
de 907, indltimea AD=4cmsi BD=2cm.
a) Valoarea tangentei unghiului ABD este egalicu ....
b) Lungimea laturii AB este egald cu ... cm. B c
¢) Lungimea laturii BC este egald cu ... cm. D

1. a) Ardtati ¢d numdrul <0, 1- \/i-i IO-( -\/5 ) este natural,

b) Daci la -2 dintr-un numr real @ adundm o treime din @ obtinem 42. Calculati valoarea numdrului a.

o . . x=1 1-2x 3§
¢) Rezolvati, in multimea numerelor reale, ecuatia T+ Ry

2, a) Ardtati ¢d numirul A= (,r Do o7 ): v’ .x este natural, pentru oricare x real diferit de zero.

b) Stiind c& ab+ac+bd +cd =\6+15 §i a+d=v5+2 , aritati ci b+c=43.
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